



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Завершено расследование уголовного дела по факту совершения в 2009 году убийства

Нижневартовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя города Нижневартовска Сергея Полякова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

6 июля 2010 года в вечернее время в водоёме около дачного участка садово-огороднического товарищества «Строитель» города Нижневартовска в металлической бочке обнаружен труп неизвестного мужчины с признаками насильственной смерти.

Благодаря грамотно спланированным оперативным мероприятиям, проведённым следователями следственного отдела совместно с оперативными сотрудниками УВД по городу Нижневартовску лицо, совершившее данное преступление установлено и задержано.

Следствием установлено, что в ноябре 2009 года в вечернее время двое друзей распивали спиртные напитки. В ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, Поляков задушил своего обидчика. С целью скрыть совершённое преступление, мужчина закопал тело друга на своём дачном участке. Спустя пол года перепрятал тело в металлическую бочку, которую сбросил в водоём.

В ходе следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

01 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/740225>